

**Informacja nr 1 dla oferentów do Zapytania ofertowego nr 10/WPD101/2020 ogłoszonego w dniu 12.11.2020 r. (ogłoszenie w portalu Baza Konkurencyjności nr 2020-779-16681) dotyczącego realizacji projektu objętego umową o dofinansowanie nr POIR.01.01.01-00-0912/17, pt. "Rozwój nowego leku stosowanego w terapii glejaka wielopostaciowego" realizowany w ramach Osi priorytetowej Wsparcie prowadzenia prac B+R przez przedsiębiorstwa, Działania Projekty B+R Przedsiębiorstw, Poddziałania 1.1.1. Badania przemysłowe i prace rozwojowe realizowane przez przedsiębiorstwa Programu Operacyjnego Inteligentny Rozwój 2014-2020, współfinansowanego przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego.**

**Nazwa i adres zamawiającego:**

WPD Pharmaceuticals sp. z o. o. z siedzibą w Warszawie

adres: ul. Żwirki i Wigury 101, 02-089 Warszawa

wpisana do Rejestru Przedsiębiorców Krajowego Rejestru Sądowego prowadzonego przez

Sąd Rejonowy dla m.st. Warszawy w Warszawie, XII Wydział Gospodarczy Krajowego

Rejestru Sądowego w Warszawie pod nr KRS 0000693186, kapitał zakładowy 888 995 zł

NIP: 5252721500

Tel: +48 515 262 381

[www.wpdpharmaceuticals.com](http://www.wpdpharmaceuticals.com)

**Osoba uprawniona do reprezentowania Zamawiającego:**

Mariusz Olejniczak – Prezes Zarządu

**Osoba uprawniona przez Zamawiającego do kontaktu w sprawie Zapytania ofertowego:**

Marcin Mielecki

e-mail: [oferty@wpdpharmaceuticals.com](mailto:oferty@wpdpharmaceuticals.com)

**Odpowiedzi na pytania zadane przez oferentów w dniach 16 i 18.11.2020 r., udzielone przez Zamawiającego w dniu 18.11.2020 r.:**

**Pytanie nr 1**

Dotyczy pakietu nr 13 pozycja nr 1 (IL-13 Receptor a2 (IL-13 R a2) - Opis produktu nie zgadza się z podanym numerem katalogowym. Czy tym samym prawidłowy jest numer katalogowy czy też opis produktu?

**Odpowiedź:**

Prawidłowy jest numer katalogowy produktu. Opis produktu powinien brzmieć następująco: IL-13 Receptor a2 (IL-13 R a2), znany również jako białko wiążące IL-13 lub CD213a2, jest receptorem cytokinowym o masie 38 kDa. IL-13 Receptor a2 składa się z 325 aminokwasów.

**Pytanie nr 2**

Dotyczy pakietu nr 13 pozycja nr 1 (IL-13 Receptor a2 (IL-13 R a2) - Czy Zamawiający dopuści opakowanie = 100ug, w związku z czym zamiast jednego opakowania Wykonawca zaoferuje 2?

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza złożenie oferty na dwa opakowania po 100ug.

**Pytanie nr 3**

Dotyczy Pakietu nr 7, pozycja nr 2 – Czy w Pakiecie 7 pkt 2. zgodzą się Państwo na dostawę wskazanego produktu w objętości 10x10ml?

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie dopuszcza zaoferowania produktu o objętości 10x10ml.